
        Fecha    20 de Noviembre del 2.019 Acta n.º 11-2019/2020                  

RECURSOS CONTRA ESTAS RESOLUCIONES SE PODRÁN INTERPONER RECURSOS ANTE EL COMITÉ DE APELACIÓN DE LA 
FEDERACIÓN VASCA DE BALONMANO, EN LA FORMA Y REQUISITOS ESTABLECIDOS EN EL ART. 70 Y 
SIGUIENTES DEL REGL. DE RÉGIMEN DISCIPLINARIO, EN EL PLAZO DE DIEZ DIAS HÁBILES A CONTAR DESDE EL 
SIGUIENTE DE ESTA NOTIFICACIÓN. 

 
FEDERACION TERRITORIAL DE BALONMANO DE GUIPUZCOA 

COMITÉ DE DISCIPLINA DEPORT IVA  

1.-Partido: CARTONAJES ARREGI ALOÑA MENDI K.E. – EGIA 1  (Cad.Fem. A).- En el Acta de este encuentro  
aparece como Delegado de Campo , D. Urtzi ZUAZUBISKAR  y el mismo no aparece como registrado en la base datos de la 
Diputación Foral de Gipuzkoa. 
El informe presentado  por el club  ALOÑA MENDI K.E.,  de fecha 14/11/2019, solicitado en el Acta 10-2019/2020 punto 5, 
confirman que se ha subsanado el error existente,  según consta en el escrito de la oficina comarcal,  por lo cual se toma el 
siguiente acuerdo: 
 

� Cerrar la información, sin más consecuencias.  
 

2.-Partido: FICOBA BIDASOA IRUN – BERGARA K.E.  (Cad.Mas. B).- Comprobada el Acta del partido de 
referencia, se ha detectado la alineación  en el equipo BERGARA K.E.  como Ayudante Preparador  de D. Beñat LOIDI, cuya 
titulación, salvo error u omisión, no consta en esta Federación. 
El informe presentado  por el club  BERGARA K.E.,  solicitado en el Acta 10-2019/2020 punto 3,  confirma que se ha 
cometido un error puesto que tiene licencia de Oficial,  según consta en el escrito de fecha 20/11/2019, por lo cual se toma el 
siguiente acuerdo: 
 

� Sancionar con amonestación al equipo BERGARA K.E.,  según Art. 2.1 y 2.10 del Reglamento General 

Competiciones FGBM, por alineación indebida de un Oficial como Ayudante Preparador.  
 

3.-Partido: URNIETA IÑAKI MECANIZADOS – Centro Odontológico ALAIA HET  (Cad.Fem. B).- En el Acta 
de este encuentro aparece como Delegado de Campo  D. Jon LIZASO,  y el mismo no aparece como registrado en la base de 
datos de la Diputación Foral de Gipuzkoa,  por lo tanto no tienen licencia. 
El informe presentado  por el club  URNIETAKO K.E.,  solicitado en el Acta 10-2019/2020 punto 4,  confirma que se ha 
subsanado el error existente,  según consta en el escrito de fecha 15/11/2019, por lo cual se toma el siguiente acuerdo: 
 

� Cerrar la información, sin más consecuencias.  
 

4.-Partido: SAGARMIÑA JAUJA - LANA ALOÑA MENDI K.E.  (Cad.Fem. A).- Recibida la información,  con fecha 
de entrada el día 18/11/2019, por parte del club JAUJA G.E.,  sobre los daños observados en el vestuario del equipo 
visitante,  se toma el siguiente acuerdo: 
 

 Abrir  expediente de información reservada nº 2,  para recabar información de los hechos ocurridos. 
 Adjuntar copia del escrito recibido y solicitar el informe correspondiente al club  ALOÑA MENDI K.E.,  con relación a los 

hechos denunciados. 
 Solicitar al club  JAUJA G.E. que presenten un informe con la valoración de los daños causados, si lo estiman 

oportuno.  
 Plazo de fecha de entrega de la información solicita da, en las oficinas de esta Federación, hasta las 16:00 horas 

del día 04-DICIEMBRE-2019. 
 

5.-Partido: AIALA B ZKE – USURBIL K.E.  (Juv.Fem.).- En el Acta de este encuentro  aparece alineado  como 
Ayudante Preparador  D. Daniel ITURBE, aparentemente sin estar registrado con titulación, por lo tanto se toma el 
siguiente acuerdo: 
 

 Solicitar información  al club  USURBIL K.E.,  el envío del documento que acredite la Titulación de dicha persona.  
 Plazo de fecha de entrega de la información solicita da, en las oficinas de esta Federación, hasta las 16:00 horas 

del día 27-NOVIEMBRE-2019. 
 

6.-Partido: BERGARA K.E. – EGIA KATA TABERNA  (2ª Terri.).- Sancionar con amonestación al equipo  EGIA 
KATA TABERNA,  por no presentar las licencias de todos las personas alineadas en este encuentro, Art. 3.2 y 3.10 del 
Reglamento General Competiciones FGBM. 
 

7.- APLAZAMIENTOS Y CAMBIOS DE HORARIOS.-      
 

1ª TERRITORIAL MAS. ORMAIZTEGI K.E. – PIZZERIA SALENTO ELGOIBAR Se jugará el día 05.12.2018 a las 20:00H.  
1ª TERRITORIAL FEM. OSKARBI OPTIKA LEGAZPI – GRUPO MECALBE EIBAR ESKUBALOIA Se jugará el día 29.11.2019 a las 20:30H. 

2ª TERRITORIAL EGIA KOSKO TABERNA - MUNTTARPE Se jugará el día 23.11.2019 a las 15:30H. en el GASCA 
CADETE MASC. EGIA INDAUX – AMENABAR A ZKE Se jugará el día 22.11.2019 a las 18:00H. 
CADETE FEM. EGIA 1 – URNIETA ULACIA AUTOBUSAK Se jugará el día 22.11.2019 a las 19:30H. 
INFANTIL FEM. IRAULI ESKUBALOIA BAT – BIDASOA FICOBA IRUN Se jugará el día 23.11.2019 a las 10:00H. en el URANZU 

ALEVÍN RENDIMIENTO MAS. PULPO EK B – USURBIL K.E. Se jugará el día 24.11.2019 a las 09:45H. 
 

8.-CAMBIO DE ORDEN DE PARTIDOS.- Recibidos escritos de fecha 20/11/2019, por parte de los clubes  TXINGUDI 
ESKUBALOIA  y EREINTZA ESKUBALOIA  en el cual solicitan el cambio de orden de los partidos (según sorteo ), del 
Campeonato de 1ª Territorial Senior Femenino, y con carácter excepcional y ante los problemas planteado s se permite 
el cambio de fecha y campo,  modificándolo de la siguiente forma: 
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� 23/24.11.2019  TXINGUDI EGAINDAR – EREINTZA BEISSIER  se jugara el día 23.12.2019 en Artaleku a las 
20:30H. 

� 15/16.02.2020 EREINTZA BEISSIER – TXINGUDI EGAINDAR  se jugara en Errenteria.  
 

9.-Partido: UROLA LAZTIMENDI – ORDIZIA SIGLO XX Plater Prestatuak  (1ª Terri.).- Sancionar  con 
amonestación  al equipo  ORDIZIA SIGLO XX Plater Prestatuak,  por no presentar las licencias de todos las personas 
alineadas en este encuentro, Art. 3.2 y 3.10 del Reglamento General Competiciones FGBM. 
10.-Partido: DONIBANE ESKUBALOIA – FICOBA BIDASOA IRUN  (Cad.Mas. B).- Amonestación  al DONIBANE 
ESKUBALOIA, por no presentar Preparador  (1ª), según reglamentación, Art. 2.4 y 2.10 del Reglamento General 

Competiciones FGBM. 

Amonestación  al DONIBANE ESKUBALOIA, por alinear como Delegado Equipo  (1ª), a D. Oscar OTEGUI con licencia de 
Preparador,  según reglamentación, Art. 2.4 y 2.10 del Reglamento General Competiciones FGBM. 

11.-COMUNICACIÓN DE RESULTADOS.- Sancionar con multa de 5,20€ (2ª) al club  BERA BERA,  por no comunicar 
los resultados Escolares,  en tiempo y forma, Art. 4.1 del Reglamento General Competiciones FGBM. 

12.-Partido: BANKOA ELGOIBAR – EREINTZA TODO TERRENO  (Cad.Mas. A).- Sancionar con 18€ de multa al 
equipo  EREINTZA TODO TERRENO, por no presentar Preparador,  siendo reincidente (3ª), Art. 2.4 y 2.10 del Reglamento 

General Competiciones FGBM. 

13.-Partido: EGIA 2 – HERNANI SORLAN E.T.  (Cad.Mas. B).- Amonestación  al HERNANI SORLAN E.T., por no 
presentar Preparador  (1ª), según reglamentación, Art. 2.4 y 2.10 del Reglamento General Competiciones FGBM. 
Sancionar  con amonestación  al equipo  EGIA 2, por no presentar las licencias de todos las personas alineadas en este 
encuentro, Art. 3.2 y 3.10 del Reglamento General Competiciones FGBM. 
14.-Partido: ARITZBATALDE TABERNA Z.K.E. – ORMAIZZTEGI K.E.  (1ª Terri.).- Amonestación  al 
ORMAIZTEGI K.E., por no presentar Preparador  (1ª), según reglamentación, Art. 2.4 y 2.10 del Reglamento General 

Competiciones FGBM. 

15.-Partido: AIALA C ZKE – TXIKIXA TABERNA PULPO EK  (Cad.Fem. A).- Amonestación  al TXIKIXA 
TABERNA PULPO EK, por alinear como Auxiliar  (1ª), a Dª. Jone TENA con licencia de Preparador,  según reglamentación, 
Art. 2.4 y 2.10 del Reglamento General Competiciones FGBM. 

16.-Partido: AMANABAR D ZKE – USURBIL K.E.  (Cad.Mas. A).- Amonestación  al USURBIL K.E., por alinear 
como Auxiliar  (1ª), a D. Andoni LARRAÑAGA  con licencia de Preparador,  según reglamentación, Art. 2.4 y 2.10 del 
Reglamento General Competiciones FGBM. 

17.-Partido: HETTICH ZKE – DONIBANE ESKUBALOIA  (Juv.Mas.).- Sancionar  con amonestación  al equipo  
HETTICH ZKE, por no presentar las licencias de todos las personas alineadas en este encuentro, Art. 3.2 y 3.10 del 
Reglamento General Competiciones FGBM. 
18.-Partido: ORDIZIA ORKLI – SAIEKO KE-LA SALLE  (Cad.Mas. A).- Sancionar  con amonestación  al equipo  
ORDIZIA ORKLI,  por no presentar las licencias de todos las personas alineadas en este encuentro, Art. 3.2 y 3.10 del 
Reglamento General Competiciones FGBM. 
19.-ENTREGA DE ACTAS.- Apercibimiento  de sanción a los árbitros,  Jon MENDIZABAL, Ramón GRANADO, Unai 
LOIDI, Julen LOPEZ, e Inhar LOIDI, por no entregar las Actas (1ª), en tiempo y forma, Art. 4.1 del Reglamento General 

Competiciones FGB. 
Sancionar con 7,80€ a los árbitros,  Beñat GOMEZ e Iñigo BOLUMBURU , por no entregar las Actas, en tiempo y forma (3ª), 
Art. 4.1 del Reglamento General Competiciones FGBM. 

20.-Partido: MONDRAGON LINGUA ALOÑA MENDI KE – BACALAOS SANTYMAR HONDARRIBIA BIDASOA  

(Juv.Mas.).- Amonestación  al MONDRAGON LINGUA ALOÑA MENDI KE, por no presentar Preparador  (1ª), según 
reglamentación, Art. 2.4 y 2.10 del Reglamento General Competiciones FGBM. 
Sancionar  con amonestación  al equipo  BACALAOS SANTYMAR HONDARRIBIA BIDASOA,  por no presentar las licencias 
de todos las personas alineadas en este encuentro, Art. 3.2 y 3.10 del Reglamento General Competiciones FGBM. 
21.-Partido: EGIA PETRITEGI - EGIA  (Sen.Fem.).- Sancionar  con amonestación  al equipo  EGIA PETRITEGI, por 
no presentar las licencias de todos las personas alineadas en este encuentro, Art. 3.2 y 3.10 del Reglamento General 

Competiciones FGBM. 
Sancionar  con amonestación  al equipo  EGIA, por no presentar las licencias de todos las personas alineadas en este 
encuentro, Art. 3.2 y 3.10 del Reglamento General Competiciones FGBM. 
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22.-Partido: ORDIZIA OIANGU – EGIA 2  (Cad.Fem. B).- Sancionar  con amonestación  al equipo  EGIA 2, por no 
presentar las licencias de todos las personas alineadas en este encuentro, Art. 3.2 y 3.10 del Reglamento General 

Competiciones FGBM. 
23.-Partido: LEIZARAN HORIA – BERGARA K.E.  (Cad.Mas. B).- Sancionar  con amonestación  al equipo  
BERGARA K.E.,  por no presentar las licencias de todos las personas alineadas en este encuentro, Art. 3.2 y 3.10 del 
Reglamento General Competiciones FGBM. 
24.-Partido: TXINGUDI EGAINDAR – EGIA KOSKO TABERNA  (2ª Terri.).- Sancionar  con amonestación  al 
equipo  EGIA KOSKO TABERNA,  por no presentar las licencias de todos las personas alineadas en este encuentro, Art. 3.2 y 
3.10 del Reglamento General Competiciones FGBM. 
25.-Partido: TOLOSA C.F. ESKUBALOIA B – DONIBANE ESKUBALOIA  (1ª Terri.).- Sancionar  con 
amonestación  al equipo  TOLOSA C.F. ESKUBALOIA B,  por comenzar el encuentro con retraso, Art. 3.5 y 3.10 del 
Reglamento General Competiciones FGBM. 
26.-Partido: ORDIZIA IRURENA – HERNANI ONE TELECOM E.T.  (Juv.Fem.).- Sancionar  con 15€ al HERNANI 
ONE TELECOM E.T., por alinear menos jugadoras  del mínimo permitido (7), Art. 2.1 y 2.10 del Reglamento General 

Competiciones FGBM. 

27.-INCOMPLETA REDACCIÓN DE ACTAS DE PARTIDO - OMISIÓN DE DATOS.- Apercibimiento  a los árbitros,   
Jon MENDIZABAL, Martín GIL, Ion Ander LEÑENA,  por incompleta redacción del acta, Art. 21.1.b del Reglamento 

Régimen Disciplinario FVBM. 
Sancionar  a los árbitros,   Guizem IDIR, Oscar GIL, Jon LOPEZ, Oier RUIZ, Beñat ARIZMENDIARRIETA y Mikel 
VEINTEMILLAS,  con 5,20€ (2ª), por incompleta redacción del acta, Art. 21.1.b del Reglamento Régimen Disciplinario 

FVBM. 

Sancionar  al árbitro,   Ramón GRANADO y Andoni ARANZADI,  con 7,20€ (3ª), por incompleta redacción del acta, Art. 
21.1.b del Reglamento Régimen Disciplinario FVBM. 

28.-CONCESIONES DE BAJA.- Recibida  petición de baja este Comité ante la presentación de los documentos 
reglamentarios por parte del club solicitante,  se concede la siguiente baja : 
 
 

� EREINTZA BEISSIER, a la Jugadora , Dª. Idoia DE LA TORRE GIRON  (Gipuzkoa 1ª Senior Femenino). 
� Todo ello de acuerdo con el Art. 71 del Reglamento de Partidos y Competiciones FVBM. 

 

29.-AUTORIZACIONES JUGADORES/AS PARA JUGAR EN CATEGORIA SUPERIOR EN LOS 

CAMPEONATOS DE GIPUZKOA.- 

 

Infantil para CADETE 
 

CREADOS PULPO EK Joanes ARRIZABALAAGA ALBIZU. 
 

 Se recuerda a todos los equipos que en el Cpto. Gipuzkoa  de la categoría solo pueden alinearse como máximo 
CUATRO Jugadores/as autorizados por jornada,  teniendo en cuenta las altas que tengan tramitadas  en el 
equipo CADETE. 

 

Cadete para JUVENIL 
                                                                              
TOLOSA C.F. 

ESKUBALOIA B 

Jokin ARTOLA OLAETXEA, Julen CHAPARTEGUI FRIAS, Markel APEZTEGIA ARANA, Eneko DIEZ CIPITRIA, Ibai 

ARBELEGI PEREZ, Unai USANDIZAGA SALABERRIA, Josu SANCHEZ IBAÑEZ, Telmo ETXABE VIDAL. 

 Se recuerda a todos los equipos que en el Cpto. Gpuzkoa  de la categoría solo pueden alinearse como máximo 
CUATRO Jugadores/as autorizados por jornada,  teniendo en cuenta las altas que tengan tramitadas  en el 
equipo JUVENIL. 

 

Juvenil para SENIOR 
                                   

SAIEKO K.E.  Gorka CARNERERO GONZALEZ, Gaizka BERASATEGI EZPONDA. 

 Se recuerda a todos los equipos que en el Cpto. Gpuzkoa  de la categoría solo pueden alinearse  CUATRO 
Jugadores/as Juveniles autorizados.    

 

El Presidente Comité  

 
 
 

 
Pascual Aguirre   


